

本周天气晴间多云仍少雨

本报济南5月31日讯(记者 任磊磊) 近日,多国气象机构确认,厄尔尼诺已经形成。新一周天气仍以晴间多云天气为主,南风较大,后期气温较高。预计周二我省局部地区有雷雨或阵雨,雨量不大,济南的泉水再次面临停喷危机。

据省气象学家孟祥新分析说,今年我省可能面临干旱的困局。2014年我省

就比较缺水。以济南为例,济南全市平均降水量仅为433毫米,较常年少189.6毫米,偏少30.5%;夏季降水和全年降水均为2003年以来最少。

一周天气预报如下:

5月31日夜间到6月1日白天,全省天气晴转多云。最低气温:内陆地区22℃左右,沿海地区18℃左右。最高气温:内

陆地区32℃左右,北部沿海地区29℃左右,南部沿海地区23℃左右。

6月1日夜间到2日白天,鲁西北的东部、鲁中的北部和半岛地区天气多云转阴有雷雨或阵雨,鲁南地区天气多云转阴有小雨,其他地区天气多云。最高气温:内陆地区29℃左右,北部沿海地区28℃左右,南部沿海地区24℃左右。

6月2日夜间到3日白天,全省天气多云转晴。最高气温:内陆地区30℃左右,沿海地区26℃左右。

4~5日(周四~周五),鲁西北的东部、鲁中的北部和半岛地区天气多云间阴局部有雷雨或阵雨,其他地区天气多云。

6~7日(周六~周日),全省天气晴间多云。

十多万买钱币藏品,回收公司跑了 两年多仅收益256元

看着手里的一堆钱币收藏品,烟台市民王女士就犯愁。自2013年起,王女士先后从一家投资公司购买钱币藏品,花费10余万元,对方称可原价回收,有升值的还会给予一定收益。然而,今年4月,投资公司突然失踪,两年多时间,王女士从中只获得256元的收益。

本报记者 秦雪丽 通讯员 达利

免费送银条 实为卖藏品

5月28日,在烟台市芝罘区市场监管局,王女士拎着两桶外币整版钞收藏品,一脸愁容地坐在椅子上,“听说商家跑路了,我当时就蒙了。”王女士说,目前,她手里还有10多万元的钱币藏品,不知道何去何从。

事情得从2013年的一个电话说起。“当时对方说公司有活动,凭借身份证件和手机号码、短信可领取银条。”王女士说,当时她也没事,就根据对方提供的信息,到润隆大厦9楼的烟台齐名轩投资有限公司领取了一块30g重的银条。

“公司展厅摆了很多钱币藏品。”王女士回忆道,领完东西之后,销售人员便向她推荐钱币收藏品,并称公司会不定期回收藏品,如果藏品中间升值,客户可到公司来变现取得自己的收益,如果没有升值的话,公司也会以原价回收。

王女士便花2560元买了两套第四版人民币小全套。过了约一个月,对方给王女士打来电话,称这款藏品已升值,可到公司变现。王女士抛售了一套,从中获得256元的收益。

在后来的一段时间,每到对方推出新藏品,都会向王女士推销。首次尝到甜头后,自2013年

到2015年,王女士购买钱币藏品花费10多万元。

拖着不回收 暗地注销公司

在王女士提供的收据中,记者看到这些藏品包括第四版人民币小全套、第五套人民币同号钞、马年生肖钞、羊年生肖钞、清明上河图邮票、澳门双措、世界杯真邮大炮简等,另外,还有墨西哥整版钞、斐济整版钞、塞舌尔整版钞等外国钱币藏品。

王女士购买的藏品中,每套动辄几千元,有的甚至数万元,“其中有一款奔马丝绸大卷轴藏品,交了5900多元,对方到跑路时也没给货。”王女士说。

今年初,看着成堆的藏品,王女士感觉到了风险,便几次催促商家提出回收变现,但对方都是一拖再拖,以装修搬家为理由迟迟不给办理。而最近王女士发现这个公司干脆关门,老板也找不到了。

记者来到烟台齐名轩投资有限公司,透过布满尘土的玻璃门看到,屋内已空无一物。据润隆大厦物业公司的工作人员介绍,这家公司关门有一个多月了,属于正常的合同到期搬家,也并未欠房租。

据芝罘区市场监管局工作人员查询,烟台齐名轩投资有限公司注册资本为3万元,2013年4月27日成立,2015年4月10日注销。“公司注销是需要一个过程和时间的,从申请到核准大约需



拿着这些收据,看着一堆钱币藏品,王女士就生气上火。

本报记者 秦雪丽 摄

要45天。”芝罘区市场监管局一位工作人员称,可以推测这家公司名义是装修,其实暗地里是为注销企业提供时间。

老板已跑路

员工工资还欠着

记者辗转联系到曾经在烟台齐名轩投资公司工作的一位工作人员。对于公司注销的事情,该工作人员很气愤,“过完春节,公司老板就没回烟台,一直是另外两个领导在维持公司运转。”该工作人员说,4月初,公司领导还说因为搬家装修要放半个月的假,根本就没说过注销公司的事情,把公司的20多个员工闪了一下。

该工作人员称,后来他到公

司发现屋内全都空了,就意识到出事了。“我也在想办法联系老板,公司还欠我一个多月的工资呢,但打电话对方不接,发微信、QQ留言不成功,估计他把我从好友中删除了,发邮件对方也不回。”

为尽快出手钱币藏品,王女士曾拿着这些东西到一些投资机构出售。“有些东西,投资机构不要,可以回收的给的价格比购买时低一半。”王女士说。

芝罘区市场监管局工作人员介绍,目前企业已注销,失去了投诉主体,对方电话也一直无法接通。另外,对方与消费者也有实物交易,如果这些藏品有假,则涉嫌诈骗,只能建议消费者到辖区派出所报案。据了解,王女士已到辖区派出所报案。

的形式,个人建议普通市民不要收藏。”周先生说,这些外币大都是些小国家的钱币,一方面不值钱,另一方面市民对该国的文化、历史不太了解,很难把握这些藏品的价值,且变现很难,造假的也很多。 本报记者 秦雪丽



不得不熬夜 应该吃什么

我们怀着美好的愿望,希望能够“日出而作,日落而息”。但是工作赶时间,项目还没完成……当我们无法避免熬夜,出现无精打采、四肢乏力、肠胃不适等状况时,进行科学的饮食调养就很有必要了。

当我们不得不熬夜的时候,营养的摄取需要更加科学。熬夜比白天工作消耗的体力大,大脑的耗氧量都明显增加,要保持精力充沛和头脑清晰,需补充多营养、易消化、富含水分的食物。

那么,怎么才能既熬了夜,完成了必须完成的工作,又能保证身体的健康呢?关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),查看全部详细内容,专家可为小伙伴们指点迷津,并送上实用、便于操作的小“药方”。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容哦!

逸周末粉丝QQ群(384365359)——逸家人现在也开通了,欢迎亲们回家!

相关提醒

钱币收藏水很深 投资需谨慎

“钱币收藏市场的水很深,不建议普通老百姓投资。”在钱币收藏市场摸爬滚打多年的业内人士周先生说,钱币收藏分为很多种,研究每一种都需要大量广泛的知识,包括文化、工艺、技术等多个方面。

“稍不小心,就可能掉进钱币收藏市场的坑里。”周先生说,比如,市场上流通的铜币,九成都是假的,有的人为了仿古,把一些廉价的铜钱熔化后再重新制造,很难辨别真假。

“外币藏品,大都是整版钞

2015年5月23日-6月5日
去兵器展吧!

辽宁舰舰载歼-15战斗机、水陆两栖主战坦克、
09HT4轮式无防护火力突击车等悉数到场

扫描二维码,
进入活动专区,
参加抢票。



手指壹点,马上抢票